

結案報告書



中華民國醫事放射學會
Taiwan Society of Radiological Technologists (TWSRT)

會議名稱: 第 50 次年會學術研討會暨國際學術交流大會 (The 50th Annual Meeting of TWSRT and the International Joint Conference of Radiological Technologists)

會議地點: 元培醫事科技大學 (Yunapei University of Medical Technology)

會議時間: 2017 年 03 月 25 日至 03 月 26 日

會議成果:

中華民國醫事放射學會每年舉辦一次年會，今年邁入第 50 個年頭，自民國 57 年創立至今，在歷屆理事長的領導與每位會員和前輩們點點滴滴的貢獻，才得以成就今日學會在世界醫事放射界的聲譽。為慶祝學會 50 週年慶，於民國 106 年 3 月 25-26 日由元培醫事科技大學舉辦「第 50 次年會學術研討會暨國際學術交流大會」(The 50th Annual Meeting of TWSRT and the International Joint Conference of Radiological Technologists)。此次邀請了十三個國家包括美國、英國、希臘、香港、馬來西亞、日本、印尼、韓國、泰國、澳門、緬甸、越南及菲律賓等約 70 位貴賓至台灣參加此項活動。此次大會共 63 篇口頭報告與壁報論文 253 篇發表。國內外參加人數約兩千多人。

此次年會的主題是「醫事放射承先啟後，邁向下一個璀璨 50 (Towards New Horizons-Challenges for Radiological Technology for The Next 50 Years)」，此次除了例行的學術論文發表、兩性教育課程、感染控制課程與輻射防護課程外，增添了圓桌論壇會議、醫療儀器最新發展介紹以及大會專題演講(包括醫學診斷、放射治療、核子醫學的現況與展望)。在 25 日的傍晚舉辦的外賓歡迎晚宴(Welcome Party)此次參與的來賓眾多，

這次也很榮幸邀請遠道而來的外賓進行專業之演說，首先由 ISRRT (International Society of Radiographers and Radiological Technologists) 代表 Dimitris Katsifarakis 教授進行 ISRRT 的過去及未來之規劃與發展之演說，台灣也是 ISRRT 的創始國之一，ISRRT 的發展對台灣也具有相當之意義，因為此組織來自全球各地之醫事放射組織擁有非常多的會員，對於過去及未來醫事放射的發展佔有非常重要之地位。台灣醫療發展在亞洲地區也是屬於非常先進及專業的國家，所以在放射醫療的推動與國際接軌也是佔有非常的重要角色。此次邀請到 CEO 來進行演說，想必能為未來台灣在國際放射醫療之推動增添光彩。在專業技術部分邀請到美國 Chris Njeh 教授講授放射腫瘤治療技術最新發展和英國 Andy Beavis 教授也講授放射治療電腦模擬技術在未來所扮演的角色，目

前歐美國家在放射醫學技術已領先全球，擁有最新的技術與專業人才且不斷的研究與創新，國內許多醫學中心皆紛紛建置高能量之癌症治療設備，例如質子加速器及重粒子加速器等高科技設備，邀請兩位教授將可以分享其專業並提供給相關之醫事放射師進行學習。除了三位教授外，另外也有許多外賓參與口頭及壁報論文之發表，皆使得國內之醫事放射師獲益良多。此次活動感謝國家大力支持與地方政府的協助，因為有您們的協助才可以使此次活動圓滿落幕，也使得台灣醫事放射技術受國際團體及友人之肯定，希望未來還能繼續支持中華民國醫事放射學會，本學會將會秉持著提升醫事放射之技術，建構國際醫事放射之橋梁連結放射技術之網絡。

TWSRT 大會 welcome party





TWSRT 大會開幕式





校園參觀





廠商參觀



TWSRT 大會閉幕式

